Tect Ne 8. /lpo6GHbIe BEIpaxeHUn
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Kaxkoe paccrosHue npoiiger nemexon 3a 7 qaca, ABUIrasach CO CKOPOCThIO 4,2 KkM/4?
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Yacts B

JI1s1 KaXOOro BLIPAYKEHUA U3 BEPXHEH CTPOKH YKA)XKHTE €ro 3Ha4eHHE U3 HIKHEH CTPOKH, BIIMCAB
B TabnHLy noJ KaXkaoi 6yKBOii, COOTBETCTBYIOILHMI HOMED OTBETA:
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OtBeT A b B

OTBeT B BHIE NOCICI0BATEILHOCTH I.lqu)p TNEPEHECHTE B OnaHK TCCTHPOBaHMA.
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Beiuncnure

OtBet

OtBer NEPCHCCUTE B OmaHk TECTHPOBAHHA.

Yacte C
93. 8_ 92 -g

Briuncaure ynobHsIM criocobom 701, 2.2 .
913 13 9

Xoxn PCLICHHA H OTBET 3aIIHIIHTE HA OTAC/IbHOM JTHCTC.



Tecr Ne 8. /ipobnnie Bhipaxenns

Bapuant 2
Yacte A
5
Vmeupunre 4.8 Ha 7
18 3 3
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) 35 ) ) 35 ) 14

C KaKoil CKOPOCTHIO HY)KHO WXTH TYPHCTY, 9To0H npoittu 1,5 kM 32 % vaca?

1) % KM/4 2) 0,41 rm/a 3) lﬁ M/ 4) 3,5 xm/4
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Penmre ypaBHenue 3 : x P
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Yace. B

JIna KaXXA0ro BHIPDKECHHUA H3 BEpXHCEH CTPOKH YKAKHTC €10 3SHA9CHHE M3 HIDKHEH CTPOKH, BIHCAB
B Tabnuy moj kaxaoit 6yxsoit, COOTBETCTBYIOIIMIT HOMED OTBETA:
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Ortser A b B

OrtBeT B BHAC NOCICAOBATEILHOCTH UH(P NepeHecHTe B GIAHK TECTHPOBaHMA.

Otser nepeHecuTe B GNaHK TECTHPOBAHHA.

Yacre C
15,3 g15.3
37 11 37 11
Briynciante yao6usiM crocobom 59 " 5.8
13 11 11 13

Xon PCUICHHA H OTBET 3AMMHIIHTE HA OTAC/IBHOM THCTE.



